
Дефектологическое задание №1 

 4 класс  

«ЛОГИЧЕСКИЕ ЗАДАЧКИ» 

1. Наступил долгожданный январь. Сначала зацвела 1 яблоня, а потом - 

еще 3 сливы. Сколько деревьев зацвело?           

2. Плитку шоколада разделили на несколько частей. Петя съел 2 части, 

Нина 1 часть, осталось еще 3 части. На сколько частей разделили 

шоколад?           

3. На стройке работал каменщик. В первый день работы он построил 2 

двадцатиэтажных дома. Во второй день - 1 двадцатиэтажный дом. 

Сколько двадцатиэтажных домов построил каменщикза два дня?           

4. Сколько орехов в пустом стакане?           

5. Шли 3 поросенка. Один - впереди двух, один _ между двумя, а один - 

позади двух. Как шли поросята? 

6. Гусь весит 2 кг. Сколько он будет весить, если встанет на одну ногу?         

7. Один ослик нес 10 кг сахара, а другой ослик нес 10 кг ваты. У кого 

поклажа была тяжелее?           

"УГАДАЙ ЭМОЦИИ" 

Вам предлагаются пиктограммы с изображением эмоций. Угадайте и 

запишите, какая эмоция изображена на каждой картинке. 

               

" НАЙДИТЕ ОБЩЕЕ СЛОВО" 

Подберите обобщающее слово в каждой строчке (все они связаны с 

человеком) 



            Полное, краткое, уменьшительно-ласкательное...   

            Русская, редкая, простая...   

            Голубые, большие, ясные...   

            Стремительная, неуклюжая, неуверенная...  

            Упрямый, трудный, покладистый...   

            Высокий, средний, низкий...   

            Кратковременная, слуховая, зрительная...  

            Соленый, кислый, сладкий...   

            Острое, нормальное, слабое...   

            Большое, доброе, больное...   

            Доброжелательная, обаятельная, лучезарная...  

"РАСШИФРУЙТЕ ПОСЛОВИЦУ" 

Используя приведённый ниже код, расшифруйте и запишите поговорку: 

 

 

«ГРАФИЧЕСКИЙ ДИКТАНТ» 

Выполните  задание на листочке в клетку. Следуйте инструкции:  

1 клетка вверх; 1 клетка вправо; 1 клетка вверх; 1 клетка вправо 

1 клетка вверх; 1 клетка вправо; 1 клетка вверх; 1 клетка вправо 

1 клетка вверх; 1 клетка вправо 

1 клетка вниз; 1 клетка вправо; 1 клетка вниз; 1 клетка вправо 

1 клетка вниз; 1 клетка вправо; 1 клетка вниз; 1 клетка вправо 

1 клетка вниз; 1 клетка влево; 

3 клетки вниз; 7 клеток влево; 3 клетки вверх, 1 клетка влево. 

Раскрасьте получившийся предмет. 


